
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

torsdag den 21. september 2023 kl. 17.00-20.00 

 

  

Forældrerepræsentanter:  

Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Karsten Gjessing og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter:                                    Ledelsesrepræsentanter:  
Mette Gill og Mads Troelsø                                          Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

Henriette Hesselmann 

 

Afbud:  

Claus Wallin, Mads Troelsø, Mette Gill fra kl. 18, Christian Harpsøe, Henriette Hesselmann 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt. 

 

2. Opfølgning på seneste referat: 

 

3. Valg af dirigent.  

Camilla V. 

 

4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen.  

Ingen, positivt netværksmøde i går onsdag den 20. september. 

 

5. Planlægning af fælles temamøde tirsdag den 20. marts 2024 fra 17.00 til 20.00. 

Følgende tanker kom i spil. 

 

 Konflikthåndtering  

 Sorgprocessen, håb og drømme for sit barn 

 Emotionelle transitionsprocesser, skal lige have en anden betegnelse.  

 Opdeling i workshop i forhold til trin 

 Kommunikation 

 

Evt. kontakt til LEV, handicaporganisationer mm. Karsten tager kontakt. 

 

6. Skovmoseskolens økonomiske situation i 2023 og i årerne fremover. 
Skolelederen kigger i sin krystalkugle – medbringer overslag over de næste 4 års budgettal. 
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Selvfølgelig under forudsætning at elevprognosen holder. 

 

7. Henvendelses til skoleforvaltningen/politikerne ift. Skovmoseskolen økonomiske sammenhæng med 

Rødovre kommune. 

Skovmoseskolen bestyrelsen ønsker en skriftlig aftale på, hvordan vi hænger sammen med Rødovre 

Kommune. Janni udarbejder et udkast og sender til andre SB-medlemmer. 

 

8. Sparekatalog på Skovmoseskolen – konsekvenser. Forældre og medarbejders opbakning, gode råd og 

afledte konsekvenser for hverdagens trivsel og udvikling af eleverne på Skovmoseskolen. 

 

a) Vikarstop og intern hjælp i hverdagen 

b) Koloni 

c) Lejrskoler 

d) Mad og forplejning 

e) Større indkøb og kurser. 

 

9. Meddelelsesbogen.  

Et par ord om brug heraf meddelelsesbogen 

 

Meddelelsesbogen bruges som afsæt for en konstruktiv dialog mellem elev, forældre og skole, så der i 

fællesskab arbejdes med de næste skridt i elevens læring og trivsel. Meddelelsesbogen bør indeholde få 

aktuelle fokuspunkter, som handler om elevens faglige og alsidige udvikling. Fokuspunkterne skal være 

praksisnære og konkrete. Meddelelsesbogens få væsentlige fokuspunkter identificeres af det pædagogiske 

personale omkring eleven, som løbende og i fællesskab udvælger og drøfter med elever og forældre, hvad 

der er mest centralt at fokusere på i elevens udvikling. UVM 

 

Er begyndt og forventningen er at det er oppe at køre efter statusmøder, så I kan følge med og komme i en 

tættere dialog. 
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10. Movia og VBT. 

De sidste 14 dage har kørslen fungeret godt, kun en enkelt klage vedr. mgl afhentning. Sendt besked ud til 

samtlige forældre vedr. opsamling på klager. Ud af 230 mulige, har 103 set beskeden og ingen henvendelser 

på dette. 

 

Det skyldes, at VBT har fået 14 dage til at rette op på kørslen ellers vil kontrakten blive ophævet. Allan og 

Per har deltaget i et møde med MOVIA d.d. vedr. kørslen. Der er endnu ikke nogen afklaring om kørslen 

med VBT fortsætter eller kontrakten ophæves. Movia vender tilbage til os med en status efter udløbet af 

fristen på 14 dage gældende fra 11. september. 

 

Næste undersøgelse vedr. VBT forventer vi at gå i gang med op til efterårsferien. Der vil være 6 konkrete 

spørgsmål. 

 

 Overholdes køretiden i bussen, 5 kvarter 

 Brugen af taxa 

 Opleves der mange ruteændringer 

 Er der forholdsvis faste chauffører 

 Kommunikation med VBT 

 Bussen fysiske fremtræden. 

 

 

11. Meddelelser:  

Formanden:  

Den 14. sep. blev der afholdt formandsmøde på Rådhuset. 

Der var 6 punkter på dagsordenen, punkt 6 er på baggrund af Janni ønske. 

 

1. 2024 er Trivselsår i RK: Der oprettes en hjemmeside "mod på trivsel", hvor indlæg og video samles. 

Måske kan vi blive inspireret? 

 

2. Afskaffelse af st. bededag: ingen særlige kommentarer 

 

3. Økonomisk opbremsning i 2023: Alle formænd m/k kritiserede (kraftigt) over en bred kam 

forvaltningens kommunikation. Der blev efterfølgende lettet lidt rent kommunikativt på budskabet, og 

der er tale om et fleksibelt stop, og en anerkendelse af vores børnegruppe, kan have andre behov. 

 

4. Skolebestyrelsesvalg: ingen bemærkninger 

 

5. UU-vejleder: Der bliver ansat 2 mere snarest, pga. personale der er stoppet. 

 

6. Punkt i budgettet vedr. 

 
Janni spurgte om følgende:  

 Hvor mange børn er der ca. tale om? 

 Har forvaltningen en idé om hvilke "tilsvarende gode tilbud" der er tale om? 
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 Hvad havde man forestillet sig af ressourcer tilknyttet? 

 Hvornår forestiller man sig, at hjemtagningen vil blive effektueret? 

RK vil oprette et nyt tilbud lignende Kasperskolen(autistskole) i de lokaler, hvor "Klub Valhøj" 

(ungdomsklub) hører til, som så flyttes. Lokalerne skal tilpasses og renoveres i mindre grad til målgruppen.  

Det forventes, at der vil være 10 børn i 2024 og 20 børn i 2025. Gruppen vil være tilknyttet Center Valhøj.  

Børn som allerede er velplaceret uden for kommunen, vil ikke blive hjemtaget, med mindre det ønskes.  

 

Ledelse:  

 

 Velkommen til Claus Wallin far til Marie i 3.a. Vi laver endnu et fremstød, så vi som minimum 

finder én forældre mere til bestyrelsen.  

 10 års fødselsdag næste år til august, oplæg på SB-møde senere. 

 

Medarbejderrepræsentanter:  

- 

 

12. Evt.  

 

Ref pd 

 

 


